

慈善达人受伤,市区慈总上门慰问

爱心人士将优先纳入慈善救助

本报讯 昨天上午,市、区慈善总会领导和工作人员,赶到镇江新区银山鑫城小区汤泽念的家中,带去了各级部门和广大慈善工作者们的亲切关怀,并送上慰问金。

原来,近日,在我市行善30多年的“破烂王”汤泽念,在劳动中不慎被砸断了两根手指,在中医院手足外科接受断肢再植手术,手术成功。由于他不想麻烦别人,隐瞒了伤情,就连自己的儿子也是在几天后才知道自己受伤了。

汤泽念是徐州人,在镇江从事废品回收工作。尽管他们一家人蜗居在镇江新区一个28平方米的车库里,但一家人省吃俭用行善30多年,捐钱捐物帮了很多人,被众多机关部门和周围群众称为“镇江好人”。

对于慈善总会的慰问,汤泽念显得非常激动。但在慰问中,汤泽念却一再表示,比自己困难的人还很多,自己能够面对目前的困难。

前不久,汤泽念原计划要参加镇江新区的慈善一日捐活

动,因伤让妻子代为参加。据市慈善总会工作人员介绍,汤泽念与儿子孙晨晨每年都到慈善部门参与捐赠,儿子在部队建立了“孙晨晨慈善基金会”,多次积极帮助困难战友,并荣立二等功,得到各级表彰。汤泽念已经将慈善元素融入家庭的每一个成员身上。尤其父子两人多次参加慈善募捐,合计约有14万元左右的善款,帮助苏州、徐州、镇江等地的贫困对象,还定期捐赠衣服和文具给三地困难孩子。

市慈善总会常务副会长许能斌现场表示,根据《慈善法》规定,对为慈善事业作出贡献的爱心人士,将优先纳入慈善救助范围,按有关规定予以救助。市慈善总会副会长石耘介绍,汤泽念本次医疗费用,将按照慈善助医有关规定予以救助。今后对外来务工人员,在镇江有固定住所,稳定工作三年以上,办理工商税务登记,参加社会保险,积极参与慈善活动的,也将视同本市居民,纳入慈善救助范围。(朱秋所 姜萍)



富润华庭五区一期进入配套施工阶段

昨天,镇江高新区富润华庭五区一期工程正在进行水电气及周邊道路、绿化设施的施工。该工程由润州区城投承建,建筑面积4.1万平方米,目前土建所有工程量全部施工完成,配套工程计划在8月底全部完成,9月初具备交付条件。文雯 袁中方 摄影报道

市殡仪馆“96444”正式对外开通

本报讯 昨天,“96444”殡仪服务短号正式对外开通,市民拨打电话就可以享受一站式殡仪服务,我市是省内继南京、常州后第三个开通公共殡仪服务平台的城市。

记者从市殡葬管理处了解到,为进一步深化殡葬文化建设,加强殡葬政策、法规和绿色生态殡葬的宣传工作,市殡葬管理处启动基于“互联网+”模式的“96444”公共殡仪服务平台,不断提升服务水平和能力。该平台以“96444”呼叫中心为媒介,以殡仪“一站式”综合服务平台为载体,逐步扩大覆盖面、实现可持续发展的城乡基本殡仪公共服务体系。通过试运行,8月1日正式对外开通运行。

“96444”是24小时电话专线的殡仪服务平台,面向全市居民进行有关殡葬事宜的综合性咨询和洽谈,并提供各类殡仪信息及服务。“96444”平台功能设置上包括了为全市公安交警部门提供突发性事件人员死亡事件的应急处理、为全市居民提供殡仪服务政策咨询,提供标准化殡葬顾问及专业咨询服务,以此提升殡仪基本公共服务能力,以“一站式”服务贴近百姓、贴近民生。

(唐焯娟 姜萍)



亚夫送课农村娃



昨天,时代楷模赵亚夫来到句容市白兔镇解塘村,为孩子们送书、写助学赠言,并现场上了一堂生动的“假期农课”。当日,在白兔镇解塘村举行的“听亚夫讲故事 筑梦上土中国梦”假期农课活动,在白兔镇解塘村种下第一棵草莓苗的经历说起,引导孩子从小树立不畏艰苦、踏踏实实的人生观。

辛一 纪项迪 宣倩倩 摄影报道

阳光世纪社区慰问高龄老人

本报讯 烈日炎炎,持续的高温天气,容易让居民诱发各种疾病,为了让辖区高龄老人过一个安全、清凉、舒适的夏季,促进社区“尊老、爱老、敬老、孝老”良好氛围的和谐发展,炎炎夏日里,四牌楼街道阳光世纪花园社区开展了“送健康、促和谐”的夏季慰问高龄老人活动。

据了解,阳光世纪花园社区现有高龄老人37人,部分老人因身体情况出行不便。为此,阳光世纪花园社区组织志愿者前往高龄老人家中看望,送上慰问品,询问是否有困难,是否需要社区帮助,提醒老人们注意高温避暑,尽量避免室外运动,以免发生意外。(轩宇 岳明珍 孙晨飞)

党性显在尽责处,甘做为民服务人

赵建平:扎根基层服务乡亲三十年

曹虹 龚江婷 李明明



1985年参加工作,2013年任丁岗镇留村村党总支书记至今,赵建平几乎村里什么岗位都干过——村团支部书记、村委会会计、副主任、主任、党总支副书记、党总支书记。人手少的时候,赵建平甚至还“兼职”——副书记和会计。扎根基层,服务乡亲,赵建平在自己的家乡一带守望着32年。

留村地处新区“南大门”,涉及在建、整治重点项目多,如连镇高铁、奥悦冰雪馆、市自来水厂、赵声路南延、241省道南延和村庄整治,等等。“留村崧山村南朱村合并后,留村有31个村民小组,2013年以来,伴随新区的区域发展和项目建设,共17个村组1800多人先后涉及征地、拆迁,有些村组甚至先后遇上四五次。”赵建平介绍,征地拆迁遇到的具体情况不同,涉及人数不一,政策也有变化,情况很复

杂,容易滋生矛盾。

但就在这样的复杂局面下,留村社会和谐稳定,矛盾调处率98%,被评为青奥会信访稳定“先进单位”,赵建平本人被评为镇江新区“十佳调解员”。问及工作方法,赵建平谦虚地说:“哪有什么好办法,就是走群众路线,和老百姓用心用情用法‘磨’出来的。”首先跟老百姓讲清楚相关法律法规,让他们了解“红线”、守住底线;然后了解他们的所思所想、具体诉求,“对症下药”进行劝解;最后把百姓当自家亲人,关心他们的生活,用心用情打动他们,这就是赵建平的“三用法”,“只要不说空话,实实在在地去做,群众就会理解你、拥护你。”

提起赵建平的“三用法”,在留村蹲点的丁岗镇宣传委员陈天文赞不绝口,“正是老赵在工作中将心比心,才能最大限度得到百姓的理解支持,基层工作也开展得卓有成效。”陈天文还提到7月18日发生的一件事:留村主干道上有个80多年的老宅,无人居住,年久失修,摇摇欲坠,存在很大安全隐患。发现

险情,赵建平和村两委成员立即找到涉及老宅的7户人家,摆事实讲道理,谈到中饭都忘了吃,最终让户主顺利签下助拆协议。

自己干,更要带着团队干,基层党组织才能发挥更大战斗堡垒作用。在赵建平的带领下,留村创建四星党支部一个,三星党支部一个,还曾获评镇江新区“先进基层党组织”,他本人也被评为镇江市“优秀共产党员”。赵建平认为,凝聚基层党组织的关键就在于以身作则,只有自己不怕苦累带头干,其他成员才会克服困難跟着干。去年7月一场突如其来的暴雨后,赵建平想到有一户有两个70岁的老人和一个3岁小孩的人家可能受淹严重。他不管路上风大雨急,冒着视线差、积水深的风险,只身驱车前去探望。赵建平的行为感动了这户人家,也感染了身边的同事。大家一起谋划,重新布局,整体改造,将排水渠不畅导致村民家中被淹的问题解决了,赢得百姓一片叫好。

建设美丽乡村,更注重富民福

民。赵建平介绍,2013年接任留村村党总支书记后,干的第一件事就是与脱贫有关:引进外来资金100多万元,将殷氏宗祠后身的破旧闲置房进行翻新,打造成村级文化创意苑。前院作为村委会办公用房,大厅是村民活动中心,后院用于栽种瓜果蔬菜,每年还能新增11万元收入,原本无人问津的老宅焕发出新的生机与活力。

从5万元到最高40万元,在赵建平担任村支书这些年里,村经营收入翻了番。不过谈及这些,他还是觉得富民福民任重道远,“目前村里正在按照‘一村一品,一花一果’的方向提升乡村环境,未来将围绕寿文化(借助桃果),发展苗木花卉产业,建设民宿和餐饮设施,并充分结合电商,逐渐向乡村旅游的发展模式靠拢。”目前,村西边的4个总占地50亩的多肉植物大棚已经搭建好,下一步多肉即将入棚。这也标志着留村向苗木花卉产业踏出了探索的步伐。

丁岗送法进园区 助力企业发展

本报讯 日前,新能源产业园管理办公室、丁岗镇司法所、镇总工会、镇人力资源和社会保障服务所与镇商会走进园区重点企业丹高电器有限公司,以《企业法律风险与防范》为主题举办了法律知识讲座,20余家新能源产业园区企业、丁岗商会会员企业代表参加学习培训。

江苏甘露律师事务所律师,列举一系列生动的案例,向与会企业负责人重点讲解了企业管理者在投资和融资过程中遇到的法律风险问题,指导管理者在企业运作过程中如何规避法律风险,如何妥善运用法律武器指导企业健康发展。讲座中,部分企业负责人还针对企业的个性问题向律师提问,都一一给予详细解答。讲座结束,丁岗镇司法所、镇人力资源和社会保障服务所发扬“店小二”精神,还与各企业负责人进行交谈,了解企业项目推进、经营状况、企业发展亟须解决的问题,倾听企业心声,摸实情掌握企业诉求,解难题促进企业发展。

(翟天云)



疏堵结合整治“流动瓜点”

近日,丁卯片区少数瓜贩用货车装载西瓜违停在路口、非机动车道上叫卖,有的则违停在快车道上占用大幅路面,成为一大交通安全隐患,也影响了城市形象。对此,镇江新区交警大队对上述违法行为进行了劝离和清理,3名驾驶人受到了处罚。

赵竹生 摄影报道

推进全流域治水,还百姓一河清水两岸美景

“河边问河”压实“河长制”

本报讯 为进一步落实“河长制”,推进全区河流水系综合治理和长效管理,7月31日上午,镇江新区以徒步巡河、现场研讨的方式,以丁岗团结河为开端,展开“河边问河”专项行动。

上午9点多,新区管委会主任薛峰带队,新区城乡建设局、环保局、综合行政执法局、监察局、瀚瑞建设和丁岗镇相关负责人一行,对6.8公里的丁岗团结河进行徒步巡察。巡察组首先来到团结河实地察看河水水质,了解断

面“河长制”落实情况。看着有些发黄的河水,巡察组指出,治水要注重引入专业机构,多措并举、科学治水,才能保证水质持续稳定达标;要树立整体思维,通过打通区域水系、干支流共治,实现河畅、水清。

随后,巡察组沿丁岗团结河北岸一路向西,就沿途花鸟市场和农批市场的河岸治理和周边环境污染等状况进行现场问

责,相关部门现场将任务分解,电话交办问题。对杨柳沟和背沟河“一河一沟”河道、河岸整治、丁岗镇雨污管网建设和周边农田的面源污染防治等问题进行了现场研讨,巡察组认为周边环境影响河水水质、支流水质影响干流水质,这些问题事关国考断面水质达标,要尽快拿出一个综合整治方案。在团结河国考断面,巡察组指出,河长制不是一个形式,更不止于挂牌,而是要落实到河流水系综合治理和长效管理中,在水质达标的底线上,通过水岸共治,还百姓一河

清水、两岸美景。

在随后召开的座谈会上,针对发现的问题,城建、环保、规划等部门分别就各自相关职责进行总结汇报并提出了初步解决方案。薛峰指出,“河边问河”是确保长效治河的有效措施,必须要保持常态。通过“问河”“巡河”“治河”“护河”“爱河”严格落实“河长制”,实现全流域综合治理。其中,“问河”的组织体系要全覆盖;“巡河”的职责履行要全周期;“治河”的举措策略要全要素;“护河”的管理范围要全流域;“爱河”力量动员要全社会。同时,座谈会就水域灌溉、泄洪、环保、生态及景观综合运用方案进行了深入商讨。

(吕俊华 蔡浩 顾宗侠)

新区启动新排污许可证申领核发

本报讯 为深入贯彻国务院新的《控制污染物排放许可制实施方案》以及省环保厅相关文件精神和要求,日前,新区环保局启动对全区范围内农药、电镀类企业开展新排污许可证申领和核发工作。

此次自行开展或委托第三方技术评估机构协助开展排污许可证申领工作的企业,应按照《排污许可证管理暂行规定》和相关行业排污许可证申请与核发技术规范,及时登录“国家排污许可信息公开系统”进行填报。企业和第三方技术评估机构应确保填报内容和申领材料真实、准确、有效、合理,不得在填报过程中对产品种类、设备数量、生产工艺、原辅材料消耗、污染物类别及排污总量、监测数据等谎报、漏报及瞒报,一经发现,新区环保局将进行通报并予以严厉处罚。

未通过建设项目竣工环保验收的企业应加快办理相关验收手续,许可证中需填报数据以实际监测数据为依据,并按通知中规定的时间向新区环保局申领排污许可证。

此次集中换证工作预计在10月底前全部完成。根据相关法律法规,各排污企业须持证排污,逾期未完成申领工作的企业,新区环保局将依据《新环保法》等法律、法规的相关规定予以处罚。

(蔡浩 顾宗侠)



投稿邮箱:100538817@qq.com